

## RETIFICAÇÃO – EDITAL 08/2015 – PAPq/UEMG - SEGUNDA CHAMADA

A Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-graduação retifica o Edital 08/2015 PAPq/UEMG – Segunda Chamada, quanto aos itens abaixo:

No item 7.1 “**Documentos necessários para inscrição dos projetos**”, onde se lê:

“VII - Histórico escolar atualizado do aluno candidato à bolsa de iniciação científica, contendo as notas finais obtidas até o segundo semestre/2014 (incluindo documento emitido pelo Sistema Web Giz).”

leia-se:

“VII - Comprovante de Matrícula, retirado do Sistema Web Giz UEMG, do aluno candidato à bolsa de iniciação científica.”

No item 11.5 **Da Distribuição por Câmara**, onde se lê:

“Toda a documentação impressa, devidamente preenchida e assinada, dos aprovados nesse edital e a documentação acima citada deverão estar na Pesquisa/PROPPG, impreterivelmente, até o dia **17 de maio de 2015 (sexta-feira)**.

leia-se:

“Toda a documentação impressa, devidamente preenchida e assinada, dos aprovados nesse edital e a documentação acima citada deverão estar na Pesquisa/PROPPG, impreterivelmente, até o dia **17 de julho de 2015 (sexta-feira)**.

Belo Horizonte, 29 de junho de 2015.

**Prof<sup>a</sup>.Terezinha Abreu Gontijo**  
Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-graduação